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令和５年度性暴力対策アドバイザー派遣事業の状況について 

 

１ 令和５年度派遣実施状況について 

（１）派遣実績 

公立 私立 

その他 計 小学校 

低・中学年 

小学校 

高学年 
中学校 高等学校 特支 

小学校 

高学年 
中学校 高等学校 

48 354 105 39 10 － 1 2 7 566 

 ・派遣アドバイザー数：６８名 

 

（２）アンケート結果概要 

 ・アンケート依頼校数：５２校 

小学校高学年 中学校 高等学校 計 

36 11 5 52 

 

【小学校高学年】（回答者数 4,325 人） 

①授業の内容は、わかりやすかったですか（あてはまるものに〇） 

   ・約９９％が、わかりやすかった・まあわかりやすかったと回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

②これからの生活に役に立つと思いましたか（あてはまるものに〇） 

  ・９８％が、役に立つと思う・まあ役に立つと思うと回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

資料１ 

84.5%

14.2%

1.0% 0.2% 0.1%

わかりやすかった

まあわかりやすかった

ややわかりにくかった

わかりにくかった

無回答・無効回答

79.9%

18.1%

1.6% 0.2%
0.2%

役に立つと思う

まあ役に立つと思う

あまり役に立たないと思う

役に立たないと思う

無回答・無効回答
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【中学校】（回答者数 3,322 人） 

①授業の内容は、わかりやすかったですか。次の項目それぞれについて教えてください。

（あてはまるものに〇） 

   ・全ての項目で、約９５％以上がわかりやすかった・まあわかりやすかったと回答。 

 

 わかりやすか

った 

まあわかりや

すかった 

ややわかりに

くかった 

わかりにくか

った 

無回答・無効

回答 

「境界線」の話 77.0% 18.9% 2.9% 1.1% 0.1% 

性暴力ってどんなこと？ 72.5% 23.6% 2.9% 0.9% 0.1% 

性暴力ってなんで起こるの？ 69.1% 25.6% 4.2% 1.0% 0.1% 

もし性暴力にあったら 73.3% 22.7% 2.9% 1.0% 0.1% 

 

 

②これからの生活に役に立つと思いましたか（あてはまるものに〇） 

  ・９７％が、役に立つと思う・まあ役に立つと思うと回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

もし性暴力にあったら

性暴力ってなんで起こるの？

性暴力ってどんなこと？

「境界線」の話

わかりやすかった まあわかりやすかった ややわかりにくかった

わかりにくかった 無回答・無効回答

69.5%

27.7%

1.9%
0.7% 0.2%

役に立つと思う

まあ役に立つと思う

あまり役に立たないと思う

役に立たないと思う

無回答・無効回答
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【高等学校】（回答者数：1,902 人） 

①授業の内容は、わかりやすかったですか。次の項目それぞれについて教えてください。

（あてはまるものに〇） 

   ・全ての項目で、９７％以上がわかりやすかった・まあわかりやすかったと回答。 

 

 わかりやすか

った 

まあわかりや

すかった 

ややわかりに

くかった 

わかりにくか

った 

無回答・無効

回答 

「境界線」の話 79.5％ 18.7％ 1.3％ 0.4％ 0.1％ 

性暴力とは 81.1％ 17.5％ 1.0％ 0.4％ 0.0％ 

性暴力被害後の影響 78.0％ 20.2％ 1.4％ 0.4％ 0.0％ 

「二次被害」について 76.7％ 20.9％ 1.6％ 0.5％ 0.3％ 

もしあなたが性暴力にあったら 78.2％ 19.9％ 1.3％ 0.5％ 0.1％ 

もし友達が性暴力にあったら 78.0％ 19.9％ 1.3％ 0.6％ 0.2％ 

 

 

②これからの生活に役に立つと思いましたか（あてはまるものに〇） 

  ・９７％が、役に立つと思う・まあ役に立つと思うと回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

もし友達が性暴力にあったら

もしあなたが性暴力にあったら

「二次被害」について

性暴力被害後の影響

性暴力とは

「境界線」の話

わかりやすかった まあわかりやすかった ややわかりにくかった

わかりにくかった 無回答・無効回答

77.3%

20.1%

1.1% 0.5% 1.0%

役に立つと思う

まあ役に立つと思う

あまり役に立たないと思う

役に立たないと思う

無回答・無効回答
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２ 性暴力対策アドバイザースキルアップ研修及び意見交換会について 

（１）第１回開催概要 

 ・開催日時：令和５年８月１９日（土）１３：００～１６：００ 

 ・参加人数：３４名 

 ・実施形態：オンライン 

 ・内容 

 内容 備考 

説明 性暴力対策アドバイザー派遣事業

について（令和５年度変更点、注

意事項等） 

生活安全課 

講義１ 性暴力被害者支援センター・ふく

おかについて 

福岡犯罪被害者支援センター 

本村 明子氏 

講義２ 刑法改正について 生活安全課 

意見交換会 講義実施に当たって困ったこと、

その対応について 

グループ分けを行い、グループ内で

意見交換を実施 

全体発表 意見交換において各グループで出

た意見の共有 

授業中に困ったことやその対応に

ついて全体で共有 

 

（２）第２回開催概要 

 ・開催日時：令和６年３月１６日（土）１３：００～１５：４５ 

・参加人数：４７名 

 ・実施形態：オンライン 

 ・内容 

 内容 備考 

説明１ 性暴力対策アドバイザー派遣事業

について（令和６年度実施方針、

注意事項等） 

生活安全課 

説明２ 小学校高学年テキストの見直しに

ついて 

生活安全課 

意見交換会 性暴力対策アドバイザー派遣事業

に係るＱ＆Ａ（案）について 

グループ分けを行い、グループ内で

意見交換を実施 

全体発表 意見交換において各グループで出

た意見の共有 

 

 


